

نیوزی لینڈ سیکورٹی انتیلی جنس سروس کے 2024 میں سیکورٹی خطرے کے ماحول سے کچھ کیس اسٹڈیز

یہ کیس اسٹڈیز نیوزی لینڈ سیکورٹی انتیلی جنس سروس کے 2024 میں سیکورٹی خطرے کے ماحول سے ہیں۔ ان مثالوں میں "غیر ملکی ریاست" کا مطلب نیوزی لینڈ کے علاوہ کوئی اور ملک ہے۔ یہ اصطلاح نیوزی لینڈ سے باہر کے ممالک کے لیے استعمال ہوتی ہے۔

نیوزی لینڈ سیکورٹی انتیلی جنس سروس (NZSIS) غیر ملکی مداخلت کو ایک غیر ملکی ریاست کی کارروائی کے طور پر بیان کرتی ہے، جو کہ اکثر اوقات پراکسی کے ذریعے کام کرتی ہے، جس کا مقصد فریب، بدعنوانی یا جبری طریقوں سے نیوزی لینڈ کے قومی مفادات پر اثر انداز ہونا، ان میں خلل ڈالنا یا انہیں تباہ کرنا ہوتا ہے۔ عام سفارتی سرگرمی، لائنگ اور اثر و رسوخ حاصل کرنے کی دیگر حقیقی، کھلی کوششوں کو مداخلت نہیں سمجھا جاتا۔

کیس اسٹڈی 1

2023 میں، ایک غیر ملکی ریاست نے نیوزی لینڈ میں ایک رابطے کا استعمال کرتے ہوئے ایک مقامی کونسل پر دباؤ ڈالا اور یہ پیشکش کی کہ اگر وہ ایک مخصوص مذہبی گروہ کی شرکت پر پابندی لگانے پر راضی ہو جائے تو وہ کمیونٹی ایونٹ کے لیے فنڈ میں مدد کریں گے۔ غیر ملکی ریاست یہ واضح کرنا چاہتی تھی کہ اس گروپ پر ان کے ملک میں پابندی ہے اور وہ ریاست کے تارکین وطن کی 'مرضی کے خلاف' سرگرمیاں انجام دیتا ہے۔

کیس اسٹڈی 2

NZSIS غیر ملکی ریاست کی نمائندگی کرنے والے متعدد سفارت کاروں سے واقف ہے جو اس ریاست کی تارکین وطن آبادی سے وابستہ نیوزی لینڈ کے متعدد طلباء گروپوں کے ساتھ تعلقات برقرار رکھتے ہیں۔ سفارت کاروں نے اس رسائی کو گروپ کی رکنیت پر اثر انداز ہونے کے لیے استعمال کیا ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ قیادت کے عہدوں پر منتخب ہونے والے افراد سیاسی طور پر غیر ملکی ریاست کے وفادار ہوں۔ انہوں نے تعلیمی معاشرے میں مداخلت کے الزامات سے بچنے کے لیے طلبہ گروپوں کے ساتھ اپنے تعلقات کو پوشیدہ رکھنے کا انتخاب کیا ہے۔ اپنے معاملات کو اس طرح سے چلانا غیر ملکی مداخلت کی ایک مثال ہے۔ وہ یہ کنٹرول کرنے کی کوشش کر رہے ہیں کہ یہ گروپ اور ان کے ارکان ریاست کو کس طرح دیکھتے ہیں اور ان کا مقصد اختلاف کرنے والوں کی شناخت کرنا ہے۔

کیس اسٹڈی 3

غیر ملکی ریاستوں کی ایک چھوٹی سی تعداد نیوزی لینڈ میں مخصوص کمیونٹیز کے بارے میں معلومات اکٹھی کرتی ہے۔ اکثر یہ ریاستیں کمیونٹی کے اراکین کو ایسے افراد کے خیالات کی نگرانی کرنے اور ان کے بارے میں ذاتی تفصیلات جمع کرنے کے لیے استعمال کریں گی جن کے بارے میں وہ سمجھتی ہیں وہ ریاست کے مخالف ہیں۔ ان معلومات کو انتقامی کارروائی کرنے کے لیے استعمال کیا جا سکتا ہے جیسے کہ ویزا منسوخ کرنا یا اب بھی اس ملک میں مقیم خاندان کے افراد کو نشانہ بنانا۔ 2023 میں، ایک غیر ملکی ریاست نے نیوزی لینڈ کے ایک فرد کی ویزہ درخواست مسترد کر دی جو کہ ملک میں اپنے خاندان سے ملنے کے لیے جانے کی کوشش کر رہا تھا، کیونکہ وہ ایک ایسے کمیونٹی گروپ کے ساتھ وابستہ تھا جو کہ غیر ملکی ریاست کو پسند نہیں تھا۔